

为郑东新区经济建设保驾护航

即日起,交巡警六大队接管郑东新区交通与治安

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨) 昨日上午,市公安局交巡警支队在郑东新区如意湖畔举行“加强郑东新区交通治安管理工作”大会,标志着交巡警六大队正式开始对郑东新区路面交通、治安秩序实施管理。

交巡警六大队接管郑东新区的各项勤务,包括接处警、事故

处理、交通警卫、治安巡逻等。六大队现在辖区为:东风渠(含)以南,中州大道(不含)以东,商都路(不含)以北,107国道(含)以西;郑开大道管南至京港澳高速东1公里处老薛庵标牌正下方。六大队原有警力38人,原管辖区为107国道郑州段沿线,此次郑东新区归属六大队管辖区后,

支队又从各队向六大队补充警力50人,使六大队的现有警力达到88人。

在现场,六大队大队长赵勇表示,六大队交巡警将以崭新的面貌出现在郑东新区人民面前,切实加强路面交通、治安管理,维护人民群众的生命财产安全,为经济建设保驾护航。

都市新闻

第一热读

一个偶然的机会,他发现泡沫塑料可以做雕塑,材料好取、价格低廉、可塑性强,尤其是很环保。从此,他沉迷于泡沫雕塑的世界里孤独地探索,从简单的十二生肖到参与影视道具的制作,使中原雕塑又绽开一枝漂亮的奇葩。他叫徐建伟,49岁,管城区东大街街道办事处城南路社区177号院居民。

从小就是美术迷

“会雕刻的必定会画画,但会画画的人未必会雕刻。”徐建伟介绍说,雕塑在我国源远流长,用作雕刻的材料很丰富,玉石、象牙、竹、木、骨等都可。但是,雕塑泡沫塑料是近年来才出现的一种新技术,近两年在沈阳、武汉、杭州等地都有它的身影。徐建伟强调说,他今天在泡沫雕刻上的成就,缘于对美术的痴迷。

徐建伟自幼酷爱画画,上小学时,他的作业本上1/3是画画,写作业的时候,在作业本的空白处配上一些插图。老师边看画边批改作业,哪天徐建伟贪玩没画,老师就会翻到封面上确定一下这到底是不是他的作业本。他18岁去当兵,头天晚上住招待所时,发现桌子上放了十几个暖水瓶,上面图案各不相同。这引起了他的强烈兴趣,便找了支圆珠笔,拿着招待所的意见簿临摹了一晚上……从部队转业时,他放弃了一些高薪单位,坚持到了一家商场做工艺美术。

无心插柳结硕果

1984年,一个偶然的机会,徐建伟发

他用泡沫塑料雕塑

“青铜器”



本报记者 刘招 通讯员 荆继红 李焱 图

现,原来泡沫塑料也可以做雕塑,于是,他拿来商场里废弃的塑料泡沫,开始做小狗、老鼠、老虎等十二生肖,然后涂上色,同事见了纷纷找他索取。“我这才意识到,哦,原来这么多人喜欢啊。”这更增加了他继续探索的信心。随后,郑州某大酒店装修时,找到徐建伟,要做一个老虎。当徐建伟如期把作品交付时,震惊了在场的所有人。从此,徐建伟在圈内名声大振。接着,徐建伟用泡沫塑料为首届《少林武术节》做了大型浮雕壁画,整个壁画长20多

米,高2米;2000年,徐建伟为河南电视台年底的《梨园春》擂台赛制作了龙凤呈祥的舞台背景;2001年,徐建伟受邀参与某电视剧的道具制作。

错抱“青铜”闪了腰

二龙戏珠、老虎、狼、卡通警察、迷彩兵马俑……走进徐建伟的工作室,各种栩栩如生的作品让人应接不暇,如果不是记者上前去摸摸、抱抱,从外表绝对看不

出来是用泡沫塑料做的。

不管在圈内还是在郑州市,徐建伟早已是名人,但说起泡沫雕塑,徐建伟对20年前的一件事仍耿耿于怀,连说:“我太内疚了。”上个世纪80年代,徐建伟在一家商场上班。看到单位和家里都有一些废弃的泡沫塑料,徐建伟就用它们雕刻出一匹高约80cm的马。他又为马上了色,做出的是仿青铜马的效果。然后,他把仿青铜马放在柜台的顶部作为装饰。有一天,单位一员工擦洗顶部柜台,看马身也有灰尘,就要把马抱下来,以为是铜制的马,结果,这名员工因用力过大而闪了腰。“当时,郑州市市场上还没出现泡沫雕塑,我也只是尝试一下,也没想着提前告诉同事们。”

婚庆市场欲展身手

在徐建伟工作室的一个角落,放着一个很特别的图案:一对幸福的男女含情脉脉对视,旁边是一个“心型”图案和一支丘比特神箭。

徐建伟说,他参加朋友和同事的婚礼时,发现现场背景的布置不是在幔纱上点缀几颗“心”,就是一幅大的喷绘画,几乎每个婚礼的布置都差不多。所以他最近一直在琢磨,可以用轻便的泡沫雕刻成个性的图案和造型,悬挂在背景墙上,包括新娘和新郎走过红地毯旁边时,也可以做一些有意义的造型,而不是千篇一律的路引和花柱。徐建伟粗略估算一下,用泡沫雕塑做婚礼布置,要比传统的成本低。

索要发票惊喜多 一天三个万元奖

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王金堂) 昨日上午,二七区地税局办税服务厅一天迎来了三位“刮刮票”特等奖万元奖金得主,这也是近年来发票中奖兑出奖金最多的一天。

“真幸运啊!前天,我和朋友在新地大酒店消费300多元,随行的朋友索要发票,其中一张面额为20元的发票,刮出了特等奖10000元。”在现场,市民王先生乐得不拢嘴。

另一位大奖得主是来自河南舞阳的刘先生,也是来郑办事的晚上住宿消费后索要发票,在一张面额为20元的发票上刮出了特等奖10000元。一位来自哈尔滨的罗先生,晚上住宿消费后索要发票,在一张面额为50元的发票上刮出了特等奖10000元。

二七区地税局办税服务厅及时为他们兑付了奖金,并扣缴个人所得税合计6000元。

据郑州市地税局有关人士介绍,目前,消费者维护自身合法权利的意识有所提高,自觉索要发票的意识进一步增强。今年1-5月,全市兑付刮刮有奖发票奖金97.428万元,兑奖12万人次。其中,获得特等奖10000元的有36人次,特等奖3000元的有1人次,一等奖1000元的有23人次。

贪吃“面包” 塞了13个幼童

本报讯(记者 李焱 文 唐强 图) 民警从车后窗玻璃缝隙中看到车内人头晃动,拦下车打开车门一看,吓了一跳,面包车后座已经被拆掉,搭的长板上歪歪斜斜挤了13个孩子。

昨日上午8:30,在郑州市桐柏路与颍河路路口,交巡警二大队民警宋贺、宋治国值勤时看到,一辆牌号为豫ABA737的白色面包车,沿颍河路向西左拐,从车后窗玻璃缝隙中,民警看到里面人头晃动,好像坐了很多,于是将车拦下。打开车门一看,民警吓了一跳,面包车后座已经被拆掉,里面搭的长板,歪歪斜斜挤了一堆孩子,大多数孩子站着。等孩子们在地面上站好后,大家一数,居然有13个。下了车,孩子们快乐地又吵又闹,挤成一团,全然不知眼前发生了什么。5岁的董童说,他家住林山寨,在车里“有座就不挤,没座就很挤。不知道有什么危险。”

据司机阎某说,这些孩子都是汝河路桐柏路路口附近的崇幼儿园的,都四五岁,现在是拉他们去上课。

民警将车拦下后,一名中年女老师趁民警不备,将6名孩子领走了。过了十几分钟,女子又折了回来,用电动车载着5名孩子要走,被民警劝阻。女子很生气地说:“你们也是,先用车把孩子送到学校再扣车不行吗?”

民警介绍,这辆面包车是货运车辆,严禁载人。同时,由于面包车封闭很严,现在温度高,很容易发生闷热中暑事件。而且,三四岁的孩子根本没有任何防护能力和自救能力,像阎某这样超员行驶,一旦出意外,后果不堪设想。随后,民警对司机进行了处罚,并暂扣了车辆,并叫来了幼儿园老师,将孩子分批带走。



短信回复

记满12分驾照被扣 如何才能领回驾照

本报讯(记者 高凯) 市民杨先生通过短信平台向本报反映,他是一名司机,去年7月到8月,受雇于一家水泥罐车队开水泥罐车,但老板为了省钱没有上牌。他在驾车拉送水泥的时候,被交巡警扣了三次,驾照被扣9分,但老板一直未交罚款。之后,再出车拉送水泥时又被交巡警扣,因为老板没有及时交罚款,自己的驾照也被记满12分,驾照被吊扣。现在他已经从原来的水泥车队出来,想再去其他地方开车,他想知道如何才能重新领回驾照。

昨日下午,就杨先生驾照被吊扣的情况,记者采访了市交巡警二队的杨警官,他告诉记者,由于杨先生所驾驶的水泥罐车没有办齐行驶手续上路行驶,本身就是一种违法行为。此外,杨先生在连续被市交巡警二队扣章三次,驾照被扣9分后,没有及时到交警队接受处理。当杨先生第四次被市交巡警三队扣章后,按照《道路交通安全法》的相关条例,杨先生的驾照已被记满12分,驾照必须予以吊扣。

按照有关规定以及杨先生违章的情况,杨先生须先到交巡警二队接受处理,再到交巡警三队接受处理。之后,他要参加驾驶员甲级复验,才能领回驾照。

短信往来

(移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255。每条资费0.5元,不含通讯费)

新鲜事 疑难事 烦心事
您动手指 就是我们的事



王先生和他的“地板报”!

王先生每天在此,用粉笔一笔一画书写下来的。昨日,在五-公园,记者见到这位坚持每天为游人义务捐报的王自强先生。

“有人当我是神经病,可我就是喜欢摘抄报纸给人看!”王先生笑着告诉记者,他在此坚持义务捐报已3个月了,目前他的“地板报”已经办到第68期了,读者越来越多。他介绍说,自己原是郑州三棉的一名退休职工,闲暇时间喜欢在厂区附近的澡堂等空地写写画画,刚开始只是摘抄一些电视热播剧的故事梗概和每集预告。后来,他看到附近居民都喜欢来到五-公园进行活动健身,根据“广大读者”的要求,他连续3个月,几乎每天都来五-公园摘抄报章杂志。老王说,每天一大早,只要一拿到当天的报纸,他总想让没机会读报的人也能在第一时间阅读到当天的新闻内容,因此,每天他总是准时来此进行摘抄,将当天最新鲜的报章要闻摘抄下来供游人阅读。

动车组列车 增加停靠站

本报讯(记者 王文霞 实习生 冉艳芳 通讯员 刘世忠) 部分动车组列车又增加新的停靠站点了!记者昨日从火车站获悉,根据铁道部通知,从今天起,部分动车组列车

增加停靠站办理客运业务。增加站点的车次有:汉口—北京西 D122次,增加郑州站,时间为14:39到,14:41开;北京西—汉口 D123次,增加郑州站,14:47

到,14:48开;汉口—郑州 D148次,增加孝感站、信阳站;北京西—郑州 D131次,增加保定站;郑州—北京西 D132次,增加安阳站、石家庄站。

“奥运圆梦之旅”昨日启动 资助贫困儿童 赴京观看奥运

本报讯(记者 王文霞 实习生 冉艳芳) 2008年的北京奥运会上,将迎来一批特殊的客人——我省的120名贫困儿童。昨日,该活动的发起人——深航郑州分公司启动了名为“奥运圆梦之旅”慈善捐助计划。

“奥运圆梦之旅”爱心计划承诺,将在今后一年,每售出一张深航郑州分公司郑州始发且有效出行的航班机票,即从收入中提取一元钱捐献给河南慈善总会,该善款将定向用于河南全省各地市约120名贫困儿童赴北京观看2008年奥运会,如有剩余款项,将用于其他河南贫困帮扶项目。

昨日正好也是深航郑州分公司成立一周年的日子,据了解,自去年10月“郑州号”飞机抵郑至今,深航在新郑机场的飞机数量已达两架,加上过站航班,实际运力已在4架左右。航线数量也迅速扩张,目前,已经开通了郑州至北京、深圳、广州、杭州、重庆、贵阳、乌鲁木齐、沈阳八条航线,主体航线上航班密度也进一步增加。深航在郑州的市场份额也由原来的3.7%激增到10.2%。

刘女士为了解女儿思想状况,偷看女儿日记,竟发现女儿在日记中把自己形容成“母老虎”,女儿对母亲偷看日记行为也很愤慨,母女翻脸,女儿离家出走——

偷看女儿日记 引发家庭矛盾

昨日,在巡防队员的帮助下,刘女士找回女儿,一家三口重新团圆

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 朱永祥) 为了解女儿的思想状况,母亲偷看了女儿的日记,却发现女儿在日记中,自己被丑化成“蓉姨姨”和“母老虎”,母女随即翻脸,女儿被赶出家门。女儿出走后,夫妇二人相互指责,导致夫妻反目为仇,丈夫也随之离家。昨日,在三棉社区巡防队员的帮助和调解下,因偷看女儿一篇日记而惹出诸多麻烦的母亲,终于找回女儿和丈夫,一家人的矛盾烟消云散相拥而泣。

昨日上午,60多岁的社区居民刘女士来到三棉社区警务室打听女儿和丈夫的下落。原来,刘女士有个今年上初二的女儿,2日下午,刘女士为了解女儿的思想状况和学习情况,偷看了女儿的日记,结果发现,自己在女儿的日记中竟被写成“蓉姨姨”和“母老虎”!刘女士想到自己含辛茹苦地抚养女儿,女儿非但不报感恩,反而把她丑化成这样,为此十分伤心恼火,于是劈头盖脸地将其教训了一通!想不到养女对母亲偷看日记的行为更是不依不饶,

母女俩为此闹翻,吵得不可开交,盛怒之下,刘女士当晚将女儿赶出家门。看到女儿被赶出家门,刘女士的丈夫黄先生很心疼,夫妇俩为此相互指责。第二天一早,黄先生来到社区警务室向巡防队员求助,希望能找到女儿的下落。在社区巡防队员的帮助下,终于在绿化西街找到黄先生的女儿。原来,养女小童当晚被母亲赶出家门后,直接住到绿化西街的一个同学家中。黄先生找到女儿后,十分心疼女儿,也怨恨妻子狠心,所以,父女

俩赌气在学校附近租间民房住了下来。

女儿和丈夫相继离家后,经过几天时间的冷静思考,加之对女儿和丈夫的思念,刘女士意识到了自身的错误,终于在在家待不住了,所以,昨日她来到社区四处打听女儿和丈夫的下落,在社区巡防队员的帮助下,她顺利找到了女儿和丈夫。巡防队员一边劝导这个三口之家要珍惜幸福的家庭生活,一边批评刘女士不应该偷看女儿日记,告诫她这是触犯未成年人保护法的行为。同时也劝解她的女儿小童,要理解母亲对她的关爱,并希望一家人以后要加强沟通和理解。在社区巡防队员劝导下,黄先生一家三口红着眼睛相拥而泣。

昨日下午,这一家三口来到三棉社区警务室表达感激之情。女儿小童说:“我在日记中辱骂妈妈是不对的,我知道妈妈很关心、很疼爱我!”母亲说:“我也错了,我应该和女儿多沟通,不该偷看女儿的日记!”黄先生笑着说,他和女儿已经退掉了租住的民房,一家三口回家团圆。